

今日威海

热线

新闻热线
24

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元



15906310630

威海热线

15906300630

服装展上竟然买到了假货

工商局工作人员:可持票据向消协投诉

本报威海10月24日讯(记者 李彦慧) 24日,市民王先生拨打本报热线,称其近日在一服装展上购买的化妆品和棉袜,回来一查竟都是假货。因为当时并没有发票,王先生咨询这样的情况该如何维权。

王先生称,上个周,他陪家人到威海会展中心的威海服装服饰博览会的展会转悠。在会场,他看到有一款相

宜本草品牌的红景天幼白面霜,只卖35元。“同款化妆品在超市要卖六七十元,商家说他们是厂家直销的,我们没多想就买了一件。”王先生告诉记者。随后,他在旁边的一家摊位看到,有款恒源祥的袜子也在厂家直销,便以五块钱两双的价格购买了两双。

没想到,王先生的妻子在查询了化妆品的防伪后发

现,所购买的面霜是假货。

王先生随后仔细观察了购买的恒源祥男袜,发现袜子上标注的厂址和恒源祥官网上的厂址完全不同。而袜子的正面标注着成分为竹炭纤维,背面的标注却是90%成分为棉,而且没有任何防伪标志。

接连买到假货,王先生很气愤,可是因为所购买的商品都没有索要发票。他致

电本报咨询能否得到相应的赔偿。

记者随后联系了两家公司,经公司人员断定,王先生买到的是假货。相宜本草公司的工作人员回复称,其所属化妆品只在商场、超市和指定网络商家售卖,没有任何厂家直销的活动。恒源祥袜业公司同样回复称,其产品均是在商场、超市以及指定经销商处销售,提醒消费

者购买时注意防伪。

根据王先生反映的情况,记者来到位于威海市会展中心的服装服饰博览会。除了各种服装摊位,展会上还有食品、电器、家用品等在促销的方式招揽顾客。而王先生反映的那两家摊位仍在销售。记者在现场看到,每个摊位所卖的物品和品牌众

多。威海市工商局消保科的

工作人员称,王先生遇到的情况可以到消协投诉,如果没有发票,也可持当时的票据到商家索赔。经查明购买到假货,可以得到假一赔一的赔偿。

威海市国税局的工作人员称,不论是展会还是店铺,只要涉及商品买卖就应该开具发票,遇到不开具发票的情况,市民可以拨打12366投诉。



“第二”校车

24日,19路车经过在鲸园小学门口时,一群放学的小学生陆续地快步走上公交车。当时,有近30名小学生乘该车回家,从里面看去,该车好像变成了“第二”校车。

本报记者 王震 摄



饭吃得舒服,发票却闹心

税务局:消费者消费后,商家必须提供发票

本报威海10月24日讯(记者 林丹丹) 23日,市民李女士在文化路一家火锅店就餐后,想向火锅店索要发票时,餐馆却以最近没有发票了为由推脱。商家称,如果不要发票可以减免些餐费,或者为李女士开张收据,承诺过两天李女士可去火锅店拿发票。税务部门的工作人员介绍,市民遇到类似情况,可以向税务部门举报。

当日,李女士和几个朋友来到文化路一家火锅店内吃饭。结账的时候,李女士想要火锅店的发票,可是火锅店内的工作人员

称,机器内没有发票纸了,暂时不能开出发票,只能暂时开个收据,“如果有需要,可以过两天再来取发票。”

“我的家距离这家店比较远,为了拿张发票来回跑太不划算。”李女士抱怨道。据李女士回忆,她和朋友当时消费了近400元钱,饭前订桌的时候,工作人员并没有告知店内开不能开出发票。“机器打不出发票纸,和不想给发票有什么分别?”

后来看到李女士不乐意,工作人员称,可以相应的为李女士的餐费打折。李女士不解,“这不

是变相的不给发票么?”与李女士一样,市民张先生也遇到了同样的尴尬事。结账时店员只给开了收据,说过两天发票才能到,最后竟然不了了之。

24日,记者电话联系了火锅店,工作人员称当时店内的确没有发票,不能当场提供发票给消费者,但是如果消费者之后来索要发票,他们一律提供,并非故意不提供发票。

威海市税务局的工作人员介绍,消费者消费后,商家必须提供发票。如果消费者遇到商家拒绝提供发票的情况,可进行举报。

天冷了,八成感冒患者是冻出来的

医生提醒:及时增添衣物,注意防寒保暖

本报威海10月24日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) “一场秋雨一场寒”,23日,一场秋雨使得威海气温骤降,很多市民朋友因为没有及时增添衣物而冻感冒了。

24日,荣成市人民医院急诊科输液室内,20多名感冒患者正在进行输液治疗,市民王女士也是其中一员。王女士说,22日晚,她洗完澡只穿了睡衣在客厅里

上网,当时觉得有点冷,但想到一会就去睡了,便没有再加衣服。当晚睡到半夜,她就觉得嗓子特别干,第二天起来的时候头就有点晕,鼻子也不透气了,于是赶紧找了点感冒药吃了,可感冒并没有好。

24日早上,她浑身酸软,还有些发烧,连床都起不来了,便在家人的陪同下前往荣成市人民医院急诊科就诊。在急诊科,

通过检查医生诊断,王女士的症状是因为受凉感冒带来的发烧引起的,并根据她的情况给予输液治疗。

据医生介绍,近几年,因感冒前来医院就医的患者呈递增趋势,近八成是冻病的。在此,医生提醒市民,霜降以后,时节进入深秋,特别是早晚气温较低时应增添衣物,注意防寒保暖,预防感冒。

3分钟解除意外怀孕 再也不用请假了

●深秋关爱套餐

早早孕检测免费

手术费减免180元

术后B超免费复查 赠送暖宫贴

●SHE'S 产后无痛人流是针对无痛人流手术制定的科学、安全、舒适、快速的一种标准化标准,保护子宫,可提高10倍的子宫康复率。

特别科室:微创妇科 / 不孕不育 / 妇科肿瘤 / 计划生育 / 妇科炎症 / 乳房疾病 / 内分泌 / 遗传产科 / 运动因子公寓 / 少女门诊 / 盆腔外科 / 女生肛肠科



大型孕婴童保健中心



(8:00~20:00)

SHE'S 国际无痛人流术

更快捷 | 更人性 | 更安全 | 更省钱 | 预约热线

5161111

网址:www.5161111.com | 地址:威海市海港路1号 | 威海社会服务中心西门